Исполнительный комитет Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района



Азнакай муниципаль районы Урсай авыл жирлеге башкарма комитеты

ул. Центральная, д. 65, село Урсаево, Азнакаевского муниципального района, 423318 Тел. (факс) (8-85592) 35-0-36

Үзәк урам, 65, Урсай авылы Азнакай муниципаль районы, 42331 Тел. (факс) (8-85592) 35-0-36

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

15.03.2021 ел

Nº 6

О запрете купания на водных объектах расположенных на территории муниципального образования «Урсаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с частью 4 статьи 6 Водного кодекса Российской Федерации, распоряжением Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Татарстан от 12.05.2020 №13-20р, в связи с отсутствием на территории муниципального образования «Урсаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан оборудованных мест для массового отдыха населения на воде и средств спасения на воде, несоответствия водных объектов и рек санитарно-гигиеническим нормам, в целях обеспечения безопасности, предупреждения и сокращения количества несчастных случаев на реках и поселения Урсаевского сельского водоемах Исполнительный комитет постановляет:

- 1. Запретить купание на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования «_Урсаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности расположенных на территории муниципального образования «Урсаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан обеспечить ознакомление с настоящим постановлением работников и учащихся о запрете купания на водных объектах.
- 3. Исполнительному комитету Урсаевского сельского поселения установить около водных объектов предупредительные аншлаги с информацией о запрете купания.
- 4. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб адресу: http//pravo.tatarstan.ru. и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб- адресу: http//aznakayevo.tatar.ru.

311-

3.Х. Рахимьянова

Глава

Исполнительный комитет Урсаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района



Азнакай муниципаль районы Урсай авыл жирлеге башкарма комитеты

ул. Центральная, д. 65, село Урсаево, Азнакаевского муниципального района, 423318 Тел. (факс) (8-85592) 35-0-36

Үзэк урам, 65, Урсай авылы Азнакай муниципаль районы, 42331 Тел. (факс) (8-85592) 35-0-36

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

15.03.2021 ел

Nº 6

О запрете купания на водных объектах расположенных на территории муниципального образования «Урсаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с частью 4 статьи 6 Водного кодекса Российской Федерации, распоряжением Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Республики Татарстан от 12.05.2020 №13-20р, в связи с отсутствием на территории муниципального образования «Урсаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан оборудованных мест для массового отдыха населения на воде и средств спасения на воде, несоответствия водных объектов и рек санитарно-гигиеническим нормам, в целях обеспечения безопасности, предупреждения и сокращения количества несчастных случаев на реках и поселения Исполнительный Урсаевского сельского водоемах комитет постановляет:

- 1. Запретить купание на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования «_Урсаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Рекомендовать руководителям предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности расположенных на территории муниципального образования «Урсаевское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан обеспечить ознакомление с настоящим постановлением работников и учащихся о запрете купания на водных объектах.
- 3. Исполнительному комитету Урсаевского сельского поселения установить около водных объектов предупредительные аншлаги с информацией о запрете купания.
- 4. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб адресу: http//pravo.tatarstan.ru. и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб- адресу: http//aznakayevo.tatar.ru.

311

3.Х. Рахимьянова

Глава